

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 15221/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Helena Baštářová

zveřejněno na profilu zadavatele

Mobil +420 724 129 033

E-mail bastarova@spravazeleznic.cz

„Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Praha hl.n.“ – 2. etapa

Vysvětlení zadávací dokumentace – Dodatek č. 18

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a s odvoláním na znění článku 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 170:

Z odpovědi č. 157 („Vysvětlení zadávací dokumentace. 16“) vyplývá, že stávající historická dlažba (část haly a chodby) bude odstraněna a nahrazena kopií - ruční výrobou. To však nekoresponduje s textem „průzkumu“, (součást Vysvětlení zadávací dokumentace č. 16) kde se počítá s „nahrazením **chybějících** dlaždic kopiemi.

Kromě toho by ruční výroba 650 m² (tisíce kusů) keramické dlažby v podmínkách restaurátorského ateliéru, byla časově velmi náročná a finančně nákladná.

Trvá zadavatel na ruční (kusové) výrobě, nebo lze keramickou dlažbu vyvzorkovat (dle původní historické) a zadat do „sériové“ výroby osvědčenému výrobcí, který zajistí jednotné technické parametry (pevnost, otěruvzdornost, protiskluznost aj.) a vzhled, kratší dodací lhůtu a nižší cenu.

Odpověď č. 170:

V projektové dokumentaci je navrženo odstranění dlažby a její nahrazení, přesný rozsah odstraňované dlažby bude určen při provádění stavby na základě konzultace a odsouhlasení ze strany zástupců památkové péče.

Bude použita obdobná dlažba, která je již použita v severní chodbě Fantovy budovy a která byla položena v předchozí 1. etapě stavby. Z uvedeného důvodu zadavatel předpokládá ruční výrobu stejně jako v předchozí 1. etapě stavby, přičemž konkrétní vzorek dlažby, konkrétní barevnost a vzor dlažby bude určen na základě konzultace a odsouhlasení ze strany zástupců památkové péče.

Dotaz č. 171:

Vzhledem k tomu, že jak hala, tak i chodba jsou celoročně velmi frekventované a exponované místo, chtěli bychom vědět, jestli zadavatel s tímto počítá a stanovil nějaké konkrétní technické parametry pro tuto nově vyráběnou keramickou dlažbu.

Odpověď č. 171:

Bude použita obdobná dlažba, která je již použita v severní chodbě Fantovy budovy a která byla položena v předchozí 1. etapě stavby, přičemž konkrétní vzorek dlažby, konkrétní barevnost a

vzor dlažby bude určen na základě konzultace a odsouhlasení ze strany zástupců památkové péče.

Dlažba musí plnit mimo jiné parametry na protiskluznost nejméně R10, plnit pevnostní požadavek na lomové zatížení min. 1300N dle EN ISO 10545-4 a plnit požadavky na rozměrové odchylky tak, aby největší odchylka jakéhokoli rozměru dlažby (tj. tloušťky, délky, šířky a prohnutí) byla do 1 mm.

Dotaz č. 172:

Žádáme o informaci, do jakých položek vyplnit skleněné dělicí sanitární příčky. V tabulce ostatních výrobků označeny OV 05 – OV 11, OV 16, OV 19 – OV 23 a které jsou popsány v OV dle doplněné specifikace viz str. 13.

Domníváme se, že ve VV chybí položky. A naopak, proč jsou položky č. 282 - OV 019 a č. 283 - OV 06 psány jako laminované do suchého prostředí. VV nesouhlasí s tabulkou OV. Žádáme o sjednocení a doplnění položek ve VV

Odpověď č. 172:

Položka č. 282 s kódem 763412211 a položka č. 283 s kódem 763412214 byly ze soupisu prací vymazány. Položky s kódem č. C_13 a C_23 byly v soupisu prací opraveny.

Přílohy:

- XDC_VB_Praha hl.n._Zm08_240808
- XLS_VB_Praha hl.n._Zm08_240808

.....

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ

na základě Pověření č. 2446

ze dne 11.5.2018

Správa železnic, státní organizace